



ALSÓ-TISZA-VIDÉKI
VÍZÜGYI IGAZGATÓSÁG
SZEGED

Gyála II. projekt, azaz a „Gyálai Holt-Tisza vízgazdálkodási infrastruktúrájának komplex fejlesztése” KEHOP-1.3.0-15-2021-00028

Projekt kezdete: 2021. október 08.

Projekt fizikai megvalósításának tervezett befejezése: 2023. szeptember 30.

Projekt összköltsége (támogatás mértéke): 2.528.387.500 Ft

Támogatás intenzitása: 100 %

2023. április 24-i állapot:

A „Gyálai Holt-Tisza vízgazdálkodási infrastruktúrájának komplex fejlesztése” projektben a kotrási szakaszon a leürített vízszint tartása, a meder vezérárkos kotrása, a mederanyag átkarolása a 12+800-13+950 csatornakilométer szelvények között megtörtént. A facölöpös partvédelem építése befejeződött. A kőszórásos partvédelem építése a 6+400-6+650 csatornakilométer szelvények között lezárult, a földmunkák és a végleges területrendezés a nyári időszakban folytatódik.

A meder vezérárkos kotrása, az iszapdepónia rendezése az 5+950-6+400 csatornakilométer szelvények megtörtént.

A Hattyasi szivattyútelepnél a hullámtéri munkálatokhoz szükséges fakivágás, növényzetirtás befejeződött. A meglévő NA 2000 nyomócső mosatása (iszapolása) womás technológiával, valamint a meglévő zsilipakna irányából a mosatás megkezdődött.



A kitorkolló műtárgy szerkezetépítési munkái és a gravitációs csővezeték építése befejeződött.

A hullámtéri nyomóvezeték építéséhez szükséges anyagok beszállítása folyamatos.

A Szérűskerti és a Lisztesi átjáró szádlemezes munkatér határolása elkészült.

A Szérűskerti átjáró 6T jelű műtárgy elzárószerkezetének bontása megtörtént, a műhelyben történő felújítása elkezdődött. A műtárgy kiiszapolása, a betonfelületek tisztítása folyamatban van.

A Matyér-subasai csatornából érkező vizek átemelése provizórikus szivattyúüzemmel folyamatos.

A Bodomréti átjáróban a meglévő műtárgy

bontása, a szádlemezeléshez szükséges lavírsík kialakítása megtörtént.

A Röszei átjáró szádlemezes munkatérhatárolása elkezdődött.

A Gyálai átjárónál a 8A és 8T jelű műtárgyak acélszerkezeteinek műhelymunkái folyamatban vannak.

A Fehérparti átjáró elő- és utófenék terméskő burkolatának helyreállítása elkészült.

